



# “创卫,就要拿出‘7-11’精神”



水保中心工作人员在茶韵路上耐心劝诫商贩。本报记者 张继疆 摄

本报昨日 22 时讯(首席记者 张继疆 见习记者 陈奕兆)“麻烦你把车子往里推一推,把地下的垃圾都收拾干净。”昨日晚间 9 时许,记者在浉河区茶韵路上的茗阳阁附近,遇到了贤山办事处南湾湖饮用水资源保护管理中心(以下简称“水保中心”)的邹磊,嗓音已经沙哑的他正带着他的队员们在路边摆摊的商贩耐心地耐心地进行劝诫。“从每天早上 7 时,到晚上的 11 时,都是我们执法巡逻的时间。创卫,就是要拿出‘7-11’的精神。”明显瘦了许多的邹磊,一脸疲惫地对记者说。

作为水保中心的负责人,邹磊和他的队员通常是在燕尾岛大门附近巡逻,并在南湾湖一级水源地进行“禁泳”,然而最近一个多月,水保中心的队员们又多了一

项新任务:对茗阳阁附近的夜市摊点进行治理,并对该处路段进行创卫达标。“我们的辖区基本上是从党校沿茶韵路到三五八厂,以及茗阳路附近。从早上 7 时开始,管理沿街早餐点,然后是附近工地运送渣土的运土车,晚上是要求烧烤等夜市摊点不下路经营,不乱扔垃圾,基本上每天都要到深夜 11 时。”邹磊告诉记者,“我们水保中心现在分成了两个组,每组 4~6 个人,除了在这边巡逻以外,水源保护治理、禁泳工作也同时全面铺开,每组分两个小队,队员们才能错开作息时间,稍微休息一下,而作为总负责人我就只能两头都要跑了。”“一个多月前体检的时候查出来我有脂肪肝,医生建议我减肥多运动,现在好了,创卫工作一忙,尽管没时间锻

炼,暴走,但我的体重还是顺利地减下来了,自我感觉精神头也好多了。”拍着略显宽松的皮带,邹磊打趣地对记者说。

“现在和这条街上的摊贩们都已经很熟悉了,他们也大多能按照要求摆摊,就是偶尔地面上出现一些垃圾,不能及时清理,我们一来,或者干脆巡逻车还未到,一听到车上创卫的广播,他们就会很快地把附近地面收拾干净。虽然我们是管理者与被管理者的关系,但我感觉更像是朋友一样。”邹磊对记者说,“我听说外地社区便利超市‘7-11’就是要求员工和社区居民交朋友,而且每天从 7 时一直服务到深夜 11 时,我就跟我们的队员说,我们要做好创卫工作,也要拿出这种精神来。”

## 凌晨小轿车侧翻 消防官兵紧急营救

信阳消息(见习记者 韩蕾)27 日凌晨 4 时 22 分,浉河消防大队接到报警电话,称北京大街与广场东路交叉口附近发生一起交通事故,并且有人员被困。

接到报警电话后,浉河消防大队迅速出动 1 辆抢险救援车和 6 名官兵前往现场救援。抵达现场后,只见一辆小轿车侧翻在路边,一人被困在驾驶室内。虽然车辆受损较轻,但是被困人员手脚都已受伤,无法进行自救,于是带队干部根据现场情况,迅速制订救人方案,从侧面站到驾驶室车门处,打开顶部车门,成功将被困人员营救出来,整个救援过程不到 10 分钟。

车辆发生侧翻可能是由于侧滑、转向不足、转向过度等原因造成的,那么汽车发生侧翻后应该如何进行自救,消防部门介绍,首先尽力使自己保持镇定,把车熄火,避免发生其他危险;然后双手撑住车顶,双脚用力蹬住仪表盘,固定好坐姿,然后再解开安全带,慢慢放下身子,以免受到二次撞击;如果逃生过程中,前排有两人,则应先让副驾驶人员出去,如果车门变形而无法打开,可打破车窗玻璃逃生;逃脱之前要先观察周围道路状况,防止与其他车辆再次发生事故。

## 私建加油站卖汽油 罚款又判刑

信阳消息(何晓 汪同瑛)光山县男子熊某,未经批准擅自建加油站,销售汽油,日前被光山县人民法院判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金 10 万元。

熊某于 2011 年 12 月,在未取得行业主管部门批准的情况下,擅自在殷棚乡街道建加油站,销售汽油,其间,光山县安全管理局两次处罚,要求停止经营,但熊某一意孤行,我行我素,直致公安机关立案查处。经查,熊某自 2011 年 12 月至 2013 年 3 月非法销售汽油 118157.28 升,价值约 79 万元。

法院审理认为,被告人熊某违反国家规定,在未取得许可的情况下擅自经营法律、法规规定的限制买卖物品,其行为已构成非法经营罪,遂依法作出上述判决。

## 重疾无情 平安有爱

5 月 16 日的信阳,大雨倾盆,气温骤降,但客户王女士却形色匆匆地来到平安人寿信阳中支柜面,她是来干什么的呢……

事情的起因还要追溯到 3 年前,2011 年 5 月,王女士为母亲投保了平安人寿《智盈人生》附加《智盈重疾》《无忧意外》《无忧医疗 A》等保险产品。

天有不测风云,谁也无法预测明天会发生什么。就在 2014 年 1 月初,王女士的母亲突然感觉身体不适,随即被家人送至

医院。经检查,王女士的母亲被诊断为肺癌,这一无情的事实使王女士全家陷入绝望,摆在第一位的就是高额的治疗费用,前期的治疗已经几乎花光了家里的所有积蓄,后续治疗眼看就难以维系,就在这时王女士想起了曾经给母亲购买的平安保险。

服务人员在得到王女士的报案信息后,第一时间携带鲜花和礼品来医院看望王女士的母亲,并积极帮助其收集整理理赔资料。资料提交不久,10 万元钱的赔付款很

快就赔付到位了。当王女士得知 10 万元的赔付款已经赔付到账时,握着服务人员的手迟迟不肯松开,“这可是我们全家的救命款啊!”王女士的话语里透露着激动与感激之情,王女士接着说:“人生最大的遗憾莫过于‘子欲养而亲不待’了,但正是平安保险,让这种遗憾没有在我身上发生,今后我更加珍惜跟家人在一起的机会……”

写有“理赔雪中送炭,重疾赔付十万”的锦旗,饱含着王女士全家对平安人寿信阳中支服务人员深深的感激之情,这也激励和鼓舞着信阳中支每一名员工。客户的认可和信任,是平安人坚持不断传递“爱与责任”的动力源泉。(戴黎明)

<p><b>声明</b></p> <p>兹有吴文学的营业执照副本(证号:411502615121501),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有信阳市红十字会康复医院在中国工商银行信阳分行平桥支行中心大道分理处办理的开户许可证(核准号:J5150000338701),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p><b>遗失声明</b></p> <p>兹有“潢川县火车站大药房”药品经营许可证副本丢失,特声明作废。</p> <p>2014 年 5 月 29 日</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有信阳市浩瀚科技建材有限公司财务公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p><b>声明</b></p> <p>兹有固始县开拓人力资源服务有限公司营业执照正、副本(证号:41152500004209),因不慎丢失,特声明作废。</p>
---	--	--	--	---

**声明**

兹有固始嘉源科技发展有限公司营业执照副本(证号:411525000037969),组织机构代码证正、副本(证号:09943486-0),因不慎丢失,特声明作废。

**信阳现代男科医院**

专解男题

信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位

6565 888 院址:信阳市工区路西四里

**信阳不孕不育症医院**

专业送子医院 新农合定点单位

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

**信阳博士男科医院**

(豫)医广[2013]第 04-25-168 号

**看男科**

**信阳博士医院**

QQ咨询:99718000

男科专线:3222555

院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)